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Kennisgeving terinzagelegging ontwerp-projectbesluit

Hoogspanningsstation omgeving Sloegebied, Ministerie van Economische

Zaken en Klimaat

Van vrijdag 22 mei tot en met donderdag 2 juli 2026 liggen voor het project Hoogspanningsstation
omgeving Sloegebied het ontwerp-projectbesluit en het milieueffectrapport (mer) ter inzage. In deze
periode kunt u hierop reageren.

Het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (EZK) en TenneT willen een nieuw 380 kV hoog-
spanningsstation realiseren in het Sloegebied. Op het bestaande hoogspanningsstation in Borssele is
geen ruimte voor nieuwe initiatieven zoals Net op zee Nederwiek 1. Daarom is nabij het Sloegebied
een nieuw 380 kV-hoogspanningsstation noodzakelijk. De geplande locatie voor het hoogspannings-
station is de Liechtensteinweg in Nieuwdorp (gemeente Borsele).

Waarom is dit project nodig? 

Om toekomstige aansluitingen voor de verduurzaming van de industrie en toekomstige aansluitingen
van duurzame initiatieven zoals Net op zee Nederwiek 1 mogelijk te maken, is een nieuw 380kV-
hoogspanningsstation nodig. Het bestaande hoogspanningsstation zit namelijk na aansluiting van het
project ‘Net op zee IJmuiden Ver Alpha’ aan de maximale capaciteit en heeft geen (fysieke) ruimte
meer voor uitbreiding.

Wat is een ontwerp-projectbesluit? 

Het ontwerp-projectbesluit beschrijft hoe het project eruit gaat zien en welke maatregelen en
voorzieningen voor de fysieke leefomgeving worden genomen om het project te realiseren. Bovendien
beschrijft het, hoe de participatie is verlopen in de vorige fasen van de procedure. Op de documenten
kunt u reageren met een zienswijze.

Na de publicatie van de ontwerp uitvoeringsbesluiten en beantwoording van de ingediende zienswij-
zen wordt het definitieve projectbesluit vastgesteld. De ontwerp uitvoeringsbesluiten zullen later op
een nog nader bepaalde datum ter inzage worden gelegd.
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Inloopbijeenkomst 

U bent welkom bij de inloopbijeenkomst die het Ministerie van EZK samen met TenneT organiseert.
Bij de inloopbijeenkomst vindt u informatie over het project en over de procedure. Ook kunt u uw
vragen stellen aan medewerkers van TenneT en het Ministerie van EZK.
Er is geen plenaire presentatie. U kunt in- en uitlopen tussen 19.00 en 21.00 uur. Vooraf aanmelden is
niet nodig. De bijeenkomst is op:
• dinsdag 16 juni 2026 in Vergader- en Congrescentrum De Stenge, Stengeplein 1, 4451 CZ in

Heinkenszand.

Hoe kunt u een zienswijze indienen? 

U kunt van vrijdag 22 mei tot en met donderdag 2 juli 2026 reageren op het ontwerp-projectbesluit en
het milieueffectrapport. Dit heet het indienen van een zienswijze. In deze periode kunt u de documen-
ten online bekijken op www.rvo.nl/hos. Het ontwerp-projectbesluit wordt ook bekendgemaakt op
www.omgevingswet.overheid.nl/regels-op-de-kaart/.
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U kunt op meerdere manieren een zienswijze indienen.
• Bij voorkeur digitaal via de website www.rvo.nl/hos.
• Per post:

Bureau Energieprojecten
Inspraakpunt Hoogspanningsstation omgeving Sloegebied OPRB
Postbus 111
9200 AC Drachten
Wilt u uw brief ondertekenen en uw adres vermelden? Dan kunnen wij u per brief een ontvangst-
bevestiging sturen.

• Mondeling: U kunt op werkdagen tussen 9.00 en 17.00 uur bellen met Bureau Energieprojecten op
088 042 47 47.

Wat gebeurt er hierna? 

De Commissie voor de milieueffectrapportage brengt onafhankelijk een advies uit over het milieuef-
fectrapport. De ontvangen reacties en het advies van de Commissie worden meegewogen bij het
nemen van de definitieve besluiten. Wanneer u niet via een zienswijze reageert op het ontwerp-
projectbesluit, kunt u later alleen in beroep gaan bij de rechter als de vastgestelde projectbesluiten
tegen uw belangen ingaan. De uitvoeringsbesluiten zullen later op een nog nader bepaalde datum ter
inzage worden gelegd.

Heeft u hulp nodig? 

De overheid vindt het belangrijk dat iedereen mee kan doen. Niet iedereen is even handig met
computers. Daarom zijn er Informatiepunten Digitale Overheid. Deze informatiepunten vindt u in de
bibliotheken. U kunt er makkelijk binnenlopen om uw vragen over websites van de overheid te stellen.
Bijvoorbeeld voor het op de computer bekijken van documenten die bij dit project horen. Vraag ernaar
bij de bibliotheek bij u in de buurt. Voor meer informatie kunt u terecht op de website:
www.informatiepuntdigitaleoverheid.nl.

Wilt u meer weten? 

Meer informatie over Hoogspanningsstation omgeving Sloegebied en alle bijbehorende stukken vindt
u op www.rvo.nl/hos. Heeft u naar aanleiding daarvan nog vragen? Dan kunt u Bureau Energieprojec-
ten bellen op 088 042 47 47.
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